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Geachte Voorzitter, 

 

In deze brief geef ik mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties antwoord op de schriftelijke vragen van het lid Linhard (PvdA) 

met kenmerk 2010Z00814 over de campagne werkenbijgemeenten.nl.  

 

Vraag 1: 

Kent u de campagne werkenbijgemeenten.nl en de daarin opgenomen visualisatie 

van “Nieuw bedrijventerrein”?1 
 

Antwoord: 

Ja. 

 
Vraag 2: 
Hoe strookt dit beeld van een bedrijventerrein, dat wordt gedacht langs een 

snelweg zonder openbaar vervoersaansluiting in een ongerept groen gebied, met 

het rijksbeleid ten aanzien van bedrijventerreinen?  
 

Antwoord: 

Het doel van deze campagne is om op hoofdlijnen de veelzijdigheid van werken bij 

gemeenten aan te geven, niet om weer te geven wat het bedrijventerreinenbeleid 

inhoudt. Er is derhalve geen relatie tussen deze uiting van arbeidsmarkt 

communicatie en het rijksbeleid ten aanzien van bedrijventerreinen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Werken bij de Overheid: “De gemeente heeft de ideale baan. Ook voor jou” 

http://www.werkenbijdeoverheid.nl/organisaties/deelnemer/werken-bij-

gemeenten/index.cfm?adm_pin=02000 

 

http://www.werkenbijdeoverheid.nl/organisaties/deelnemer/werken-bij-gemeenten/index.cfm?adm_pin=02000
http://www.werkenbijdeoverheid.nl/organisaties/deelnemer/werken-bij-gemeenten/index.cfm?adm_pin=02000
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Vraag 3: 
Deelt u de mening dat daar waar de (SER-)ladder het instrument zou moeten zijn 

hier ten onrechte de centimeter ter hand genomen wordt? 

 

Antwoord: 
Ja, de SER-ladder vormt het verplichte kader voor planning en programmering 

van bedrijventerreinen. 

 

Vraag 4: 
Deelt u de mening dat hiermee de indruk wordt gewekt dat de 

gemeenteambtenaar door de knieën zou kunnen gaan voor het omzeilen van 

diezelfde ladder?  

 

Antwoord: 
Het zou kunnen dat deze indruk gewekt wordt. Overigens kan het beeld ook de 

indruk wekken dat de gemeenteambtenaar zich over een ongerept groen gebied 

ontfermd. Ik ga niet over de arbeidsmarkt communicatie van gemeenten, maar in 

de arbeidsmarkt communicatie vanuit het Rijk wordt wel degelijk rekening 

gehouden met de beleidsprioriteiten van de overheid.  

 
Vraag 5: 
Deelt u de mening dat gezien het feit dat de ambtenaar met beide knieën op de 

grond kan zitten aan de andere kant van de snelweg, impliceert dat daar ook nog 

voldoende ruimte is voor nieuwe bedrijfsontwikkelingen?  

 

Antwoord: 
Dit beeld beoogt, samen met nog enkele andere beelden, op hoofdlijnen de 

veelzijdigheid van werken bij gemeenten te visualiseren. Het geeft geen 

realistisch beeld van de werkzaamheden van een gemeenteambtenaar. 

Het beeld laat overigens open of er een nieuw bedrijventerrein komt. De tekst 

“Nieuw bedrijventerrein? Bij de gemeente heb jij het in de hand” laat ook de 

mogelijkheid open dat geen open ruimte wordt opgeofferd en voor andere 

oplossingen wordt gekozen. Al die veelzijdigheid maakt het werken bij gemeenten 

boeiend.  

 

Vraag 6: 
Deelt u de mening dat het beeld een volstrekt verouderd en ongewenst beeld 

geeft van het bedrijventerreinenbeleid?  
 

Antwoord: 

Zie antwoord bij vraag 4. 

 
Vraag 7: 
Bent u bereid de initiatiefnemers, financiers en bedenkers op de hoogte te 

brengen van de SER-ladder?  
 

Antwoord: 

Ja, inmiddels zijn de initiatiefnemers op de hoogte gebracht van de SER-ladder. 
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Vraag 8: 
Bent u bereid de initiatiefnemers te verzoeken de reclameuiting op creatieve wijze 

te laten aanpassen?  

 

Antwoord: 
Naar aanleiding van uw vraag heb ik de initiatiefnemers van deze campagne op 

de hoogte gebracht van uw interpretatie van hun campagne.  

 

 

Hoogachtend, 

de minister van Volkshuisvesting,   

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,    

 

 

 

 

 

dr. Jacqueline Cramer      

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


